

Info chevaux



ANDOKAN DES BERTAINES

Welsh Pony, Male, Creme, né(e) en 2010, Étalon actif Père: ESCLEY THIMBLE (GBR) Welsh Mountain Pony
Mère: GENY DES BERTAINES Welsh Pony
Père de mère: CENNEN VANDALIER (GBR) Welsh Pony

Approbation et carnet

Les conditions d'approbation d'un étalon sont définies par le règlement du stud-book de chaque racqui les fixe pour les reproducteurs afin de maintenir le schéma de sélection génétique de leur race.

Liste des approbations

Approuvé à produire en	Date	Motif
ORIGINE CONSTATEE	Depuis 01/01/2012	Automatique
WELSH PONY STUD BOOK FRANCAIS DU PONEY WELSH	Depuis 01/01/2012	Décision commission
WELSH PONY TYPE COB STUD BOOK FRANCAIS DU PONEY WELSH	Depuis 01/01/2012	Décision commission
WELSH COB STUD BOOK FRANCAIS DU PONEY WELSH	Depuis 01/01/2012	Décision commission
WELSH PART-BRED STUD BOOK FRANCAIS DU PONEY WELSH	Depuis 01/01/2012	Décision commission
WELSH SECTION X STUD BOOK FRANCAIS DU PONEY WELSH	Depuis 01/01/2012	Décision commission

Attribution des carnets 3 cartes attribuées en 2023

MME MAGALI GUILLEMETTE 5 Le Puits 72310 Besse Sur Brave	3	ORIGINE CONSTATEE
0 20 1 01.0 7 20 10 00000 001 01.0 19		WELSH PONY STUD BOOK FRANCAIS DU PONEY WELSH
		WELSH COB STUD BOOK FRANCAIS DU PONEY WELSH
		WELSH PART-BRED STUD BOOK FRANCAIS DU PONEY WELSH
		WELSH PONY TYPE COB STUD BOOK FRANCAIS DU PONEY WELSH
		WELSH SECTION X STUD BOOK FRANCAIS DU PONEY WELSH
	5 Le Puits 72310 Besse Sur Braye	